



## 合肥启动市政道路大修 包括金寨路、马鞍山路等,均在夜间进行

星报讯(计刚 记者 宁大龙) 为集中修复市管道路病害问题,提高行车舒适度,保障市民出行安全,市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,目前,合肥市市政管理部门已经正式启动了对市管道路设施的大修工程。

根据大修计划安排,2015年市政道路大修工程总工期达90天,主要包括:金寨路、马鞍山路、东二环路和裕溪路沥青路面局部大修,一环路与各道路交口非机动车道改造。此次道路大修工程涉及的施工作业点多而分散,为不影响正常交通,维修不仅全部工程都安排在夜间十点至次日六点半进行,而且打破以往整条车道全封闭施工,施工完毕才放行的作业方式。针对不同路基的道路,每天晚上将破损道路基层开挖重做后放行,或以钢板覆盖,或以水稳回填压实到路面同一高度。待基础达到养护周期后,统一夜间进行面层施工,注重安全文明施工,实现快修快放,减少大修给市民带来的不便。

据介绍,为加快大修工程进度,早日还市民舒适、安全的出行环境,连日来,合肥市市政管理处克服多点施工、夜间施工、雨天施工等困难,对包河大道、合裕路等路段进行了基层处理和混凝土浇筑施工。下一步,合肥市市政管理处将根据大修计划和实际情况,合理推进道路大修项目,提升设施完好水平。

## 找工作难? 先体验下模拟求职

星报讯(田存普 记者 祝亮) 又到毕业季,不少高校毕业生不知道从何处下手找工作,更不知道如何合理规划职业生涯,甚至对就业前景感到迷茫。针对这些问题,合肥市人力资源市场推出模拟求职、模拟面试等免费职业指导服务。

自合肥市人力资源市场职业指导系列功能室免费对外开放以来,就开始筹建“合肥市职业指导专家服务团”,服务团主要由合肥市各类大型企业的知名HR、经营运作有规模的民办人力资源服务公司的人力资源服务专家、人力资源市场的职业指导专家等人员组成。

为了更好地帮助高校毕业生就业,合肥市人力资源市场还推出“模拟求职”、“模拟面试”服务。合肥市人力资源市场里有专门的职业指导师团队,可以帮助毕业生模拟求职、组织模拟面试,专家还会现场进行点评。同时,合肥市人力资源市场还将邀请知名企业的HR,现场为模拟面试的毕业生打分,找出面试环节存在的问题,并给出针对性的建议。同时,合肥市人力资源市场提供的模拟求职、面试等服务是不收任何费用的,只求帮毕业生消除疑虑、找到自信。

7月17日(星期五下午13:30开始),合肥市人力资源市场(地址:合肥市滨湖新区徽州大道与南京路交口要素大市场C区二楼)将推出首场模拟就业公益活动,想要体验的高校毕业生,只需拨打热线电话0551-62729928,就可以免费参加活动。

## 推销白酒、低价买房 税务局长涉嫌受贿 180余万

星报讯(正言 戴英杰 记者 王玮伟) 7月14日,合肥市中院公开审理了合肥市地方税务局新站区分局(合肥新站区税务分局)原局长张燕涉嫌受贿180余万元一案。

张燕,60岁,回族,研究生学历,合肥新站区税务分局原局长。经依法审查查明,2001年底至2013年,被告人张燕担任合肥新站区税务分局局长期间,在缓缴税款、承接工程等方面,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物共计180余万元、港币2万元、价值6.2万元购物卡。

检方一共指控四笔。分别为帮助他人高价推销“五粮液川圣牌”白酒,收受他人46万元;介绍他人承揽工程,收受他人60万元;以明显低于市场价向他人买门面房,变相收受受贿66.8万余元;收受他人2万元港币、价值6.2万元购物卡。

税务局局长怎么推销起了白酒? 检方查明,2011年,张燕经人介绍认识李某。2002年,李某找到张燕,提议通过张燕介绍向新站区相关企业推销自己经销的“五粮液川圣牌”白酒,并承诺给张燕一半利润。随后,张燕向新站区安徽安德建筑设计有限公司、安徽中昊建设工程有限公司等多家企业和个人高价推销白酒,帮助李某获利80万元,收受李某46万元。据检方出示的证人证言显示,企业老板们之所以买酒,最直接的原因就是不想得罪她,希望她在公司税务上给予关照。

张燕在最后陈述时说,父亲早年去世,90岁的母亲现在做手术没人照顾,儿子为了帮忙退回赃款大肆举债,丈夫也身陷囹圄。“如今,我已风烛残年,身上还有两处肿瘤,我不上诉,恳请法官能够看在我主动退赃、主动自首的行为上从轻处罚。”据张燕辩护人表示,案发前,被告人退回的赃款约400万元。本案未当庭宣判。

# 河水即将淹没头顶 一件救生衣救回生命

### 中年女子跳河,河道清理工机智救人

□ 星级记者 张敏 文/图

昨日上午7时许,省城蒙城路桥下的南淝河,一名中年女子在偏僻处跳河轻生,就在几近沉底时,拼命扑打水花,大呼“救命”,引起了河对岸人员注意。河道清理工人王来兵恰好驾船经过,听到呼救声后,抛下救生衣,一番努力后,成功搭救起落水妇女。据悉,落水女子曾与女儿发生过争执,后一时想不开做出冲动行为。目前,女子经抢救已无大碍。

### “清道夫”打算跳水救人

经多番打听,记者找到了这名施救的船员,他叫王来兵,今年53岁,是一名河道清理工人。

王来兵说,自己从下游一路打捞河道里的杂物及垃圾,快到蒙城路桥时,看到河岸边有人向他招手,“马达声太大,听不清说什么,我关掉后,他们在喊有人落水了,救命!”

来不及多想,王来兵开足马力,一路接近该女子。大概相隔十多米距离时,女子头顶已经被水漫过,即将沉底。王来兵事后回忆,当时自己脱了上衣,打算跳河救人了。“船上还有一件救生衣,我觉得应该能派上用场,就直接扔了过去。”

### 事发前曾与女儿发生争吵

巧的是,救生衣正好落到女子旁边,她一把抓住了救生衣,借着浮力,头露出来了。

王来兵决定探出一根竹篙,一头让女子握住,再抵住缓缓靠近岸边。一名路过的晨练者见此情景,顺势将女子拖上岸。“我对溺水情况比较熟悉,特地让她趴在地上,果然吐了不少脏水。”王来兵说,120急救车赶到后,女子生命体征稳定,但情绪很激动。

记者从医院获悉,落水者张某今年50多岁,经救治后已无大碍,需要进一步留院观察。据其女婿介绍,丈母娘在前天晚上跟女儿吵了架,怀疑是清晨一时没想通,做出鲁莽行为。家人表示,非常感激河道工人的伸手搭救,会当面表示感谢。

### 女子沉底前大呼“救命”

市场星报、安徽财经网记者昨日赶到时,桥南侧已恢复平静。在对岸摆摊打牌的几名老人目睹了落水后的场景,“隔着比较远,直到后来听到河中有水花声音,才知道有人落水了。”李大爷说,当时这名落水者已漂到河中央位置,不停挣扎。

最近的目击者相距也有20多米远,加上大家都不会水,不敢贸然下水,“现在是丰水期,至少有五六米深,底下就是淤泥。”打牌的人也急得团团转。

一种求生的本能,让落水者最后大呼“救命”。

一艘清理河道杂物的船只由远及近经过,船上马达声音轰鸣,船员在看到岸边人员挥手示意后,才知有人溺水。船员很快偏转方向驶向落水者,“当时水几乎要没过对方的头顶了。”李大爷说,船员在相距七八米远的位置,丢下救生衣。幸运的是,落水者凭借最后一点力气,抓住了救生衣。

# 合肥13所普惠园收费今秋上浮

星报讯(钱建明 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 下学期有娃要上幼儿园的家长注意啦,市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市蜀山区今年对辖区13所普惠性民办幼儿园的价格进行了重新审核认定,另外还新增加了2所民办普惠园,今年秋季开学将统一执行新标准。

此次该区重新拟定收费标准的13所普惠性民办幼儿园,均是成为普惠园已经有三四年了,在成本调研的基础上,根据各所普惠园的办学水平,对各区保育教育费收费标准进行了调整,按照每年10%的标准进行核定,上涨了40%左右,但均未超过合肥市有关普惠园收费标准的上限。

除了13所到期的幼儿园的价格进行重新核定之外,今年蜀山区还新增加了两所C类普惠性民办园,分别是四方新村幼儿园和合肥山湖新村幼儿园。其中,四方新村幼儿园位于祁门路和东至路交口四方新村小区内,该园今年秋季拟定收费标准为每生每学期1500元。山湖新村幼儿园位于樊洼路与科学岛路交口,该园拟定收费标准为每生每学期1680元。按照蜀山区有关文件规定,这15所普惠性民办园的收费标准自2015年秋季开始执行,有效期为一年,以后每年收费标准需重新核定。

13所普惠园收费标准(元/学期)

蜀山园幼儿园	2100
玉兰新村幼儿园	2200
碧雨幼儿园	1800
龙凤嘉园幼儿园	2200
山湖苑经典幼儿园	2200
绿怡·小金豆幼儿园	2700
洪岗幼儿园	2100
七彩阳光康居幼儿园	2200
水岸茗都幼儿园	2200
奥林奕阳幼儿园	3200
嘉和苑小森林幼儿园	2200
小森林蜀新苑幼儿园	2200
天鹅湖畔幼儿园	2900